

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

«Енисейские известия»

Орган Губ-Хозяйственного городского и районного комитетов Коммунистической партии Советского Союза, городского и районного Советов депутатов трудящихся.

Идет подписка на газеты и журналы

Советский народ готовится встретить знаменательную дату — 100-летие со дня рождения В. И. Ленина. Еще задолго до рождения В. И. Ленина читали о том времени, когда Россия пережила густой сетью массовых газет. Большевики считали за годы Советской власти под руководством партии выросли в масштабе страны, ставшие широко распространены.

В настоящее время и нашей стране распространены 130 миллионов экземпляров газет и 150 миллионов журналов. В среднем на каждого человека приходится по четыре с лишком экземпляров изданий. Трудящиеся нашего города и района в настоящее время получают более 102 тысяч экземпляров газет и журналов.

С первого сентября «совместно» началась подписка на газеты и журналы на 1970 год. В ближайшие годы перед партией и трудящимися нашей страны стоят важные задачи — обеспечить дальнейшее улучшение дела распространения газет и журналов. Трудно найти в городе и деревне, где бы не читали газеты и журналы. Газеты и журналы помогают людям лучше ориентироваться в современной обстановке, явнее работать в политике партии и организации, быть в курсе всех событий международной политики.

Коммунистическая партия и Советское правительство призывают большую работу о наиболее полном удовлетворении духовных запросов трудящихся. На одной стороне мира не ведется столько газет и журналов, как в нашей стране.

Подписка как и в прошлом году на центральные газеты и журналы, республиканские и местные издания производится без каких-либо ограничений, за исключением «Известий», «Юмане газет», «Молдак сезина», «Фрунза-океан».

Из всех издательских компаний выделяется не только список числа подписчиков, но и программа распространения, принимаемых в распространении печати недостаточно уделяется тому, что эта работа является прямой обязанностью партийных, комсомольских и профсоюзных организаций. Им следует взять полнее под свой контроль.

При проведении работы по явке подписки главное значение следует сосредоточить на всемерном распространении общественно-политических, сельскохозяйственных, научных, производственно-технических журналов и, особенно изданий ЦК КПСС.

На предприятиях, в учреждениях, колхозах и совхозах должна активно работать явочная подписка, пропагандирующая различные отраслевые издания. Для этого должны быть активными партийные, профсоюзные, комсомольские работники, работники библиотек, кружков читателей, лучшие активисты, общественные распространители.

У нас в городе и районе по распространению печати имеются хорошие опыты заводов стекольного завода, им. Дегтярева, хрустального и других.

Работникам связи необходимо своевременно обеспечить пункты подписки рекламным материалом, выходящим досрочно тиражей. Подписка на январь 1970 года заочников: первого номера — на журналы социалистических стран, 25 января — на все центральные, республиканские, местные газеты и журналы.

Должностным лицам, партийным и комсомольским организациям, работникам связи, общественным распространителям — следует все это помнить, чтобы газеты и журналы поступали в продажу своевременно в городе и деревне.

В. ПЛАТОВ,
и. о. начальника районного агентства «Совхозтех».



ПОСЕВНЫХ РАБОТ

Шефы помогают

Молодцы! Виноградосадочники лесостепной выезда и колхоз «Красный для окрестных полей» в уборке картофеля. Этой дню лесоводы выкопали клубни с площади более гектара.

В ближайшие дни намечено провести еще один посевной по уборке урожая.

★
В нашечном году, первые колхозы «Заря» — колхозник Иванисовского стекольного завода дружно выехали помогать сельчан в уборке картофеля. Первую партию выкопали клубни — выехали в составе с заместителем директора завода тов. Лосюном и секретарем партийного тов. Гроховой выехали на поля, и каждый выкопал по клубню, выкопала в день.

Очень хорошо работает механизаторы «Ура-Сухаринин» 4 часа утра выехали в поле приносить, и тогда приезжает шефа для того, чтобы помочь фронт работ.

М. НОСОВА.

Собрание партийно-хозяйственного актива

12 сентября состоялось собрание актива Губ-Хозяйственного городского партийной организации. На нем с докладом «О задачах партийных организаций города по усилению коммунистического воспитания молодежи и участию работников комсомольского аппарата в работе секретаря горкома партии тов. Чепухов Г. П.»

В обсуждении доклада приняли участие следующие товарищи: Н. С. Евсеев — секретарь партийного хозяйственного завода, М. В. Гусев — горкомсомолец, И. В. Фокин — начальник переплетного цеха стекольного завода им. Дегтярева, Л. В. Савинова — второй секретарь горкома, В. П. С. Дуба — секретарь парторганизации.

Секретарь парторганизации стекольного завода, С. А. Малдышев — секретарь партийной организации средней школы № 12, Б. А. Трубин — первый заместитель председателя филиала ГПС, Р. М. Лычкова — зам. председателя горкомсомола.

На собрании также выступил заместитель заместителя отдела пропаганды и агитации обкома КПСС тов. Горки В. И.

По обсуждаемому вопросу собрание принято о работе партийно-хозяйственного актива будет опубликовано в ближайшем номере нашей газеты.

ИЗВЕЩЕНИЕ

24го сентября 1969 года в 12 часов дня в помещении заводского цеха стекольного завода состоялся четвертый сессия Губ-Хозяйственного районного Совета депутатов трудящихся 12го созыва с повесткой дня:

О состоянии и мерах борьбы с правонарушителями, соблюдение социалистических законов.

На Периском заводе «Зин-Мальте» начал производиться выпуск сверхтонкого стекла с эмальным покрытием. Де это на предприятии построены котлы производственного цеха.

НА СИНЧЕМ, обидно и вояжеры жизни по вояжеры дневно сверхтонких эмалей производят.

Фотохроника ТАСС

ма района в период между третьей и четвертой сессиями. Докладывали заместитель председателя исполкома рай, секретаря тов. Папилов Г. А.

На сессии приглашаются депутаты районного Совета, проживающие в районе, председатели сельских, поселковых Советов, руководители промышленных предприятий, участвующие в работе местного населения.

Исполком райсовета.

ОСЕНЬ ГОРОДИТ

На полях центральной усадьбы колхоза «Путь к коммунизму» жуют дозоры. На их окладной — осень. Листьями земля уже сбрасывает золотой наряд, и поле золотая картошка, капуста, трава. Все это торопит колхозники убирать урожай.

— Курдюном наше. Механизаторы Алексея Пикина и Василия Юрова только что сдала урожай картофеля-фригофитный урожай. Впервые в этом году в колхозе группа рабочих Урюпинского стекольного завода.

— Но метать! — весело раздался команда бригадиста Алексея Пикина.

И вот все трое, одураченные заводом мотор, агрегат привели к лесной опушке, выкопав, и отдали от ботвы клубни.

Обжидаясь на, на соседней полях. Здесь тракторист Николай Жуван картофельно-подготовительный фронт район для подготовительных работ. Сидит и колхозники уже собирают клубни — и выкапывает в поле приносить, и тогда приезжает шефа для того, чтобы помочь фронт работ.

Но все три года, в эти дни трудился сев и сажураторы шефа — урожайная разгрузка борьбы за успешное завершение уборки урожая. Одна трое картошка урожая.

Картофельщики борются не только за быстрое окончание уборки урожая, но и за вынашивание задания по продаже картофеля государству. В бригаде, например, на выращивание урожая картофеля около 40 тонн при норме 50.

— Урожайность не оживлена, — повелит агроном Валерий Богданов. — На всех участках yield по

РЕПОРТАЖ

ОСЕНЬ ГОРОДИТ

12 тонн с картошкой, на других — по 16 и выше. Есть все возможности выкопать почти столько же, сколько государство и обеспечить потребности колхоза.

— Но вот беда и в чем, — детукает в районной и о председателе колхоза В. А. Пикина, — тракторист у нас не хватает для вывоза урожая. Ввеза город обещал выдать три автомашин «Ваз», одну, и частности, из городской администрации, но ни одна из них не пришла. А мы выжидаем у буров вывезения картошки содержать сторож и вести допоздней картошку.

— К краю поля, в большой город клубни вывезет трактор с лошадью.

— Тракторист, фабрика, — выткнул пистолетом тракторист.

Она за другой женщины начала освобождать трактор. Больше вывезла из кабинета, посмотрела на клубни, вывезенные в колхоз, и сказала:

— Минуте молчок, сыплет, — обратила она к переборщику, — думать сейчас не умеет. Картофель, картофель и картошка сейчас. Если они нестанут выкапывать клубни в кузове окажется свинье ноги приносят, то опала.

Вот клубни погрузили в трактор. Вот разогнали трактор, сколько раз везем.

Колхозники переиздали клубни на арта.

— Вот что, женщины, — послышался голос полевой тракториста, — если тракторист говорит: Маша-то уйдет в колхозном хозяйстве; а горду дайте выкапывать как положено. И тракторист будет хорошо, и колхозу будет.

Позднее расставая переборщик линии вокруг города, и работала вновь оживлена.

И. КАЗАНОВ.

Вокруг света

Правительство Цейлона как сообщает корреспондент агентства Рейтер в Коломбо, объявило о введении в стране чрезвычайного положения. Решение об этом было принято на заседании двадцати членов кабинета и вступило в силу с крупными забастовками, объявленными на острове в последние дни.

Объявлено голодовка десяти революционных офицеров тюрьмы «Але-рифа». Неподобным поводом для них послужила смерть еще одного из политических заключенных Стефана Лангаса, объявившего 18-летний срок тюремного заключения. Лангас скончался после продолжительной болезни.

тяжелой, туберкулезной болезнью в тюремном госпитале.

Южноафриканский парламент принял поправку к конституции, позволяющую президенту Пак Чон Хи быть переизбранным в 1971 году на пост президента на третий срок.

Вашингтон корреспондент «Нью-Йорк таймс» констатирует неслыханное увеличение армянского населения в Советском Союзе.

Постоянное представительство Камбоджи при ООН выдвинуло предложение о выводе из страны армянских беженцев, в котором предлагается новые формы предоставления американской помощи и сбалансированного экономического сотрудничества.

Линг скончался после продолжительной болезни.

